

5. Pobude in vprašanja - Seznanitev z opravljenimi deli v letu 2024 in aktualnim stanjem
6. Razno.

Ker ni bilo pripomb na dnevni red, je županja v sprejem predlagala naslednji sklep:

SKLEP 1/1:

Občinski svet je potrdil predlagani dnevni red 14. redne seje občinskega sveta, ki poteka dne 19.12.2024.

Glasovanje: **Vseh 10 prisotnih svetnikov je glasovalo ZA.**

K točki 2:

Občinski svetniki so Poročilo o realizaciji sklepov in Zapisnik 13. redne seje z dne 24.10.2024 prejeli skupaj z vabilom.

Županja je svetnike vprašala, če imajo kakšno pripombo na dokumente.

Ker pripomb na dokumente ni bilo, je županja predlagala naslednji sklep:

SKLEP 2/1:

Občinski svet je potrdil Poročilo o realizaciji sklepov in Zapisnik 13. redne seje občinskega sveta Občine Črna na Koroškem z dne 24.10.2024.

Glasovanje: **Vseh 10 prisotnih svetnikov je glasovalo ZA.**

K točki 3:

Županja je predstavila osnutek proračuna za leto 2025. Poudarila je, da je proračun visok dobrih 28 milijonov, kar je posledica sanacijskih del – po-poplavne obnove, saj se veliko del iz leta 2024 nadaljuje v letu 2025. To je cesta Prhanija, nadaljuje s obnova ceste Bistra, ceste Podpeca, sanacija plazu v Javorju. Načrtuje se izdelava tehnične dokumentacije za ceste, ki še niso predmet sanacije. Po-poplavna obnova se nadaljuje – tako dela na cestah in v vodotokih, kjer država v letih 2026 in 2027 načrtuje vlaganja v višini 17 milijonov evrov. Nismo pozabili niti na obnovo ostale infrastrukture, načrtujemo prijavo na javni razpis za širitev vrtca in ureditev kuhinje v OŠ. Nadaljevali bomo z razvojem turistične ponudbe in urejanjem zelene infrastrukture. Uredila se bo Kovačeva ulica in ploščad pred Kulturnim domom. V Žerjavu bomo zaključili ureditev Ubranega parka, nadaljevali z urejanjem ceste proti Jazbini in sanacijo Delavskega doma, kjer pripravljamo prijavo na Ministrstvo za kohezijo. Nadaljevali bomo z ureditvijo pokopališča, obnovo električnega omrežja na smučišču. Načrtujemo sredstva za sofinanciranje vzgoje in izobraževanja in za socialne transfere, za delovaje naših društev. Nekatero projekte iz leta 2024 smo

prestavili v prihodnje leto. Izdelali bomo veliko projektne dokumentacije, tako da se bodo dela spomladi lahko nadaljevala.

Županja je svetnike pozvala k razpravi.

Aleša Praprotnika je zanimalo ali so bile po oddanem gradivu že popravljene nekatere napake. V proračunu ni proračunske rezervacije, ki po zakonu mora biti vključena. V NRP pride do neskladij, ki jih je treba odpraviti. Zanima ga, kdo je investitor del za Dom starostnikov – za rušenje.

V 5. in 6. členu niso upoštevana priporočila Računskega sodišča, kar je treba pri predlogu dopolniti. Proračun je res zelo visok, saj imajo izvajalci del zelo visoke cene.

Županja je pojasnila, da so napake popravljene in da zadeve v zvezi z Domom starostnikov vodi CUDV, ki je pridobil gradbeno dovoljenje za rušenje in gradnjo doma.

Dragica Mazej je dejala, da je številka 28. milijonov res enormna številka, večina sredstev bo namenjena sanaciji. Veliko je bilo že narejenega, želi si, da se dela čim prej končajo in se vrnemo v normalne tirnice. Dodala je, da načrtujemo ogromno investicij in projektov in naša občina je ena redkih, kjer DIIPov in IP ne potrjuje občinski svet.

Moti jo veliko različnih kontov za isto stvar – npr. Delavski dom Žerjav, kjer je veliko postavk. Morda bi jih lahko drugače zastavili. Osnutek proračuna bo podprla in želi, da se napake do predloga odpravijo.

Natalijo Lorenčič je zanimalo, zakaj so v proračunu sredstva za POŠ Koprivna. Zanima jo sanacija območja na Mrdavšičevem.

Županja je pojasnila, da so sredstva na PP POŠ Koprivna navedena zaradi obračunavanja najemnine. Pri sanaciji območja Mrdavšičevo pa gre za hudourniško grapo, ki je nad načrtovanim naseljem Mrdavšičevo. Te hudournike ureja država in da se bodo stvari hitreje odvijale, bo občina pričela s pripravo projektne dokumentacije. Stroške bomo dobili povrnjene ob sanaciji. Pred to ureditvijo se OPPN ne more sprejeti.

Tara Simetinger je dejala, da se strinja, da je bilo letos ogromno del narejenih, je pa ostalo še veliko nalog. Zadovoljna je, da so v proračunu poleg sanacije tudi druge stvari – od širitve vrtca do projektov na drugih področjih.

Bojan Gorza je dejal, da je osnutek proračuna res rekordno visok, pohvalil bi občinsko upravo in županjo, da jim uspe pridobiti toliko finančni sredstev in opraviti toliko dela.

Ker ni bilo razprave, je županja predlagala naslednji sklep:

SKLEP 3/1:

Občinski svet potrjuje osnutek Odloka o Proračunu Občine Črna na Koroškem za leto 2025 in Načrt razvojnih programov za obdobje 2025 – 2028 in ju daje v javno obravnavo.

Glasovanje: **vseh 10 prisotnih svetnikov je glasovalo ZA.**

K točki 4:

Županja je pojasnila, da proračuna za leto 2025 do konca tega leta ne bo možno pripraviti, zato je sprejela sklep o začasnem financiranju občine v obdobju januar – marec 2025, s katerim zdaj seznanja občinski svet.

Županja predlaga v sprejem naslednji sklep:

SKLEP 4/1

Občinski svet Občine Črna na Koroškem se je seznanil s sklepom županje o začasnem financiranju Občine Črna na Koroškem v obdobju januar - marec 2025.

Glasovanje: **Vseh 10 prisotnih svetnikov je glasovalo ZA.**

K točki 5:

Na občinsko upravo ni bilo posredovanih pobud in vprašanj svetnikov.

Županja je svetnike seznanila z do sedaj opravljenim delom in aktivnostmi, ki so v teku in se bodo še nadaljevala.

Občina Črna na Koroškem je po površini zelo velika, veliko je bilo povzročene škode in zelo veliko dela smo opravili v tem letu. Veliko dela pa nas še čaka v prihodnjem letu.

K točki 6:

Županja je svetnike pozvala k razpravi pod točko razno.

Aleš Praprotnik je predlagal, da bi Komisija za preventivo in vzgojo v cestnem prometu dala pobudo na Direkcijo za ceste, da se hitrost mimo osnovne šole Črna in POŠ Žerjav omeji na 30 km.

Občani opozarjajo, da jaški na cesti od pošte proti Rudarjevem zelo ropotajo, ko vozijo avtomobili in jih je treba sanirati.

Daje pobudo, da bi se uredili primerni prostori za GRS, da bi bili bolj operativni.


Županja je pojasnila, da je občina ves čas v stiku z GRS in iščemo rešitev za njihove nove prostore. Imeli so priložnost za nakup hiše, kjer je bil nekoč Elektro Celje, pa je niso izkoristili. Pogovarjamo se o možnih lokacijah in iščemo rešitve. Glede jaškov

bomo opozorili VOC, saj gre za državno cesto.

Ker ni bilo več razprave, se je županja vsem svetnikom zahvalila za sodelovanje, jim zaželela lepe praznike, da se poveselejo v krogu družine. Županja je dejala, da je hvaležna svojim sodelavcem in članom OS za podporo in opravljeno delo in želi, da v takem tempu nadaljujemo tudi naprej.

14. redna seja občinskega sveta je bila zaključena ob 18.30 uri.

Zapisala:
Irena Nagernik,
direktorica občinske uprave



mag. Romana Lesjak
županja
Občine Črna na Koroškem

